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Krajský úřad Moravskoslezského kraje získal nejvyšší možné ocenění v Česku za kvalitu ve
veřejné správě. V Národní ceně kvality České republiky v programu Excelence obdržel
krajský úřad ocenění excelentní organizace ve veřejném sektoru. Ocenění včetně ceny pro
absolutního vítěze soutěže převzal z rukou ministra Lukáše Vlčka ředitel úřadu Tomáš
Kotyza.

„Mám obrovskou radost, že jsme obhájili titul z roku 2019. Když jsem před pěti lety na Pražském
hradě toto prestižní ocenění přebíral, cítil jsem nejen zadostiučinění, ale taky velký respekt. Ocenění
nás totiž zavazovalo na sobě dále pracovat a pokračovat v úsilí zvyšovat úroveň služeb krajského
úřadu. To by ovšem nešlo bez kvalitního týmu, proto stále klademe důraz na firemní kulturu a
příjemnou pracovní atmosféru. I proto jsme na úřadu zavedli přístup We Invest in People, kdy vítáme
ze strany všech kolegů nové nápady, podněty, nabízíme jim možnost podílet se na tvorbě naší
strategie a taky na sobě pracovat. Naše snaha se vyplatila. Bereme opět zlato! A to patří všem
zaměstnancům úřadu. Všem kolegům děkuji za jejich profesionalitu a zároveň lidský přístup, které z
našeho úřadu dělají výjimečnou organizaci,“ uvedl ředitel Krajského úřadu Moravskoslezského kraje
Tomáš Kotyza a poděkoval za podporu také politickému vedení kraje.

„Priority naší organizace jasně definuje v pořadí už třetí strategie úřadu. I díky tomuto dokumentu a
aplikování jejich hodnot se nám podařilo vybudovat robustní systém řízení, díky kterému se
dokážeme pružně vypořádat s nečekanými výzvami nebo i krizovými situacemi, jako tomu bylo
například letos v září během ničivých povodní,“ řekl ředitel Tomáš Kotyza.

Kromě 1. místa v programu Excelence získal krajský úřad i cenu absolutního vítěze Národní ceny
kvality České republiky. Získal totiž v hodnocení nejvíce bodů napříč všemi kategoriemi. „Je skvělé,
že jsme takto uspěli i mezi ostatními subjekty, například ze soukromého sektoru. Je to důkaz, že i
úřady mohou mezi nejrůznějšími organizacemi vynikat. Obou cen si velmi vážíme, jsou pro nás
utvrzením, že v naší práci jdeme správným směrem. A zároveň jsou závazkem do budoucna. Ještě
jednou děkuji všem zaměstnancům, získané ocenění patří jim všem, bez jejich přístupu a práce
bychom jej nezískali,“ uzavřel ředitel úřadu Tomáš Kotyza.

Národní ceny kvality České republiky vyhlašuje Ministerstvo průmyslu a obchodu a Rada kvality ČR.
Slavnostní udílení cen 24. ročníku se konalo ve čtvrtek 21. listopadu 2024 v Hlavním sálu
Valdštejnského paláce Senátu Parlamentu ČR.
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